line

t

POUZIVATEL'SKY MANUAL
IN 29455 Elipticky trenazér inSPORTIline ZenStride 1200

inspor

A




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
40 Y4\ Y 107N 1 OO 4
MONTAZ ...ttt e ettt en st n et enne st en s et en s ansenaneannees 5
OVLADANIE ..ottt ettt st et en s st en st sen e en s etenen s en e 10

ST o101 (= 1= ST PP PPPPP PP 10

NaVIGACIA SYSTEIMOM ...ttt ettt et e e e s b e e e abb e e e e sabb e e e e anbneeeeabneeeeans 12
NAKRES ..ottt ettt e s e e ettt et et et et et et et et et et et et et et et ettt eeee e e e s anan s 31
ZOZNAM CASTI ..ottt ettt a ettt s et et n sttt s s 32
POUZIVANIE ELIPTICKEHO TRENAZERA .......cocuotitiioiieeieeteteee ettt 34
POKYNY K CVICENIU ...t see sttt s st enes s s senenans 34
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt a ettt et ettt n e ettt n st s 35
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........oouiieeeeeieeeeeeeeee et eee et ese s esesesesas s senen s 35
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........coooiuivieeeieeieeeeeeeeeeeeseee et esnesae s enes s sanenennnens 36



Stores inSPORTIline SK, s.r.o., si vyhradzuje pravo vykonat akékolvek zmeny a vylepSenia svojho
produktu bez predchadzajuceho upozornenia. Navstivte nasSu stranku www.insportline.sk, kde najdete
najnovsiu verziu pouzivatel'skej prirucky.

BEZPECNOSTNE POKYNY

e Pred prvym pouzitim si pozorne precitajte manual a uschovajte si ho pre buducu potrebu.

o Z bezpec€nostnych dovodov vykonavajte pravidelné kontroly, ¢i nedoSlo k poskodeniu Ci
opotrebovaniu pristroja a jeho dielov.

e Ak bude pristroj pouzivat aj ina osoba, je délezité, aby bola oboznamena so vdetkymi pokynmi
uvedenymi v tomto manuali.

¢ Na pristroji mdze su€asne cviCit' iba 1 osoba.

e Pred pouzitim pristroja skontrolujte, Ci su vSetky skrutky a matice riadne pritiahnuté a vsSetky
klbové spojenia v dobrom stave.

e Pred cviCenim odstrarite z okolia pristroja vSetky nebezpelné predmety s ostrymi hranami.
e Pristroj nepouzivajte, pokial nie je Uplne v poriadku a pine funk&ny.

o Poskodeny, opotrebovany alebo chybny diel je treba €o najskdér vymenit za novy. Pristroj
nepouzivajte, kym nebude riadne opraveny.

e Za bezpelnost deti nesu zodpovednost rodi€ia a dohliadajuce osoby. Vdaka detskej
zvedavosti a zalube v hrani mézu nastat nebezpec¢né situacie.

o Elipticky trenazér nie je hracka.
e Okolo celého pristroja je potrebné zaistit dostatok volného miesta, min 0,6 m.
o Nespravne vedené alebo nadmerné cvi¢enie mdze ohrozit Vase zdravie.

e Po dokon¢eni montaze skontrolujte, €i su spravne nastavené nastavovacie ndézky a dalSie
nastavitelné diely pristroja.

e Pristroj umiestnite na rovny povrch a zaistite jeho stabilitu.

e Na cvi€enie pouZivajte vhodné oblecenie a obuv. Nevhodné je oblecenie, ktoré by sa mohlo
do pristroja pri cvieni zachytit (napr. prilis dlhé a volné oblecenie). Odporaame pevnu
Sportovu obuv s protiSmykovou podrazkou.

o Pred zacatim akéhokolvek cvi¢ebného programu sa poradte s lekarom. Lekar Vam moze
navrhnut vhodny cvi€ebny program a odporudit vhodnu stravu.

e Trenazér zostavte podla pokynov uvedenych v manuali a pouzivajte iba originalne dodané
diely. Pred zacatim montéZze skontrolujte, ¢i boli dodané vsetky diely uvedené v prehlade
dielov.

e Pristroj umiestnite na suchy a rovny povrch a chrafite ho pred vlhkostou. V pripade potreby
umiestnite pod pristroj vhodnu protiSmykovu podlozku, mbzete tym predist poSkodeniu plochy
pod pristrojom.

e CviCebné pristroje a pomdcky nie su hracky a treba ich vzdy pouzivat spravnym spdsobom.
Preto m6zu tento pristroj pouZivat iba osoby, ktoré su oboznamené s jeho spravnou
prevadzkou.

e Prestante okamzite cviCit, pokial zaCnete pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti
hrudnika alebo akékolvek iné telesné problémy. O dalSom cvi€eni sa poradte s lekarom.

e Deti a zdravotne postihnuti ludia mézu na pristroji cviCit iba za dohladu spdsobilej osoby,
ktora zaisti spravny postup pri cvi€eni.

e Pri cviCeni dbajte na opatrnost’ a davajte pozor, aby ste sa Vy ani okolité osoby neporanili o
pohyblivé &asti pristroja.


http://www.insportline.sk/

o V3etky nastavitelné Casti pristroja musia byt nastavené spravne s ohfadom na ich krajné
polohy.

e Ziadna nastavitelna ¢ast nesmie preénievat tak, aby branila pohybu pouzivatela.
¢ NecviCte bezprostredne po jedle.

e Kategoéria: HB uréené pre domace pouzivanie so strednou presnostou.

e Nosnost: 150 kg

¢ VAROVANIE! Systém na monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. Pretazovanie
pri tréningu moze zavinit vazne zranenie alebo smrt. Pokial pocitujete nevolnost, okamzite
ukoncite cvi€enie!

ZOZNAM CASTI

(o Uy

7. L/R pohyblivé

2. Nosnik dr3adlo

&y o,

10. Drzadlo

51. L/R krytka opierky 54. ProtiSmykovy

35. Konzola noh 53. L/R pedal nasfap
134. KIu¢ #5 135. Klu¢ #6 136. Skrutkovac 120. Kra¢ 17-19

70. Skrutka M6 x 15—  72. Skrutka M8 x 15 -3  74. Skrutka M8 x 20 —  92. PodloZzka @ 6,6 x @

{9

4 ks ks 6 ks 16 xt1.6 — 4 ks
%
93. Podlozka @ 9 x @ 103. Skrutka M6 x 12 — 111. Skrutka M10 x
16 X t1.6 — 9 ks Slee ot L sz 12 ks 48515 mm — 2 ks

Y

©

142. Matica M10 — 2 ks 130. Napéjaci zdroj

112. Skrutka M8 x 12 -
10 ks



MONTAZ

Krok 1
Pripevnite hlavny ram (1) na nosnik (2) pomocou 6 podloziek (93) a 6 skrutiek (74).

Krok 2

Pripevnite spodnu Cast’ drzadiel (6) na favu a pravu stranu (49L/49R) pomocou skrutiek (111). Davajte
pozor, vo vnutri ramu je zavit, skrutku priskrutkujte.

Skrutku zaistite pomocou matice (142).




Krok 3

Z odkladacej krabi¢ky (56) vyberte protiSmykovu podlozku (57), odskrutkujte 4 skrutky (102) a vyberte
odkladaciu krabi¢ku (56).

Krok 4

Spojte kabel (123) s kablom ,-“ (126). Spojte kabel tepovej frekvencie (124) s kablom ,+“ (125). Potom
upevnite drzadla (10) k hlavnému ramu pomocou 4 podloziek (92) a 4 skrutiek (70).




Krok 5

Prestréte drziak konzoly (26) cez odkladaciu krabi¢ku (56). Potom spojte kable (123, 124 a 127) z
ramu s kablami z konzoly. Potom upevnite drziak konzoly (26) k ramu pomocou 3 podloziek (93) a 3
skrutiek (72).

Krok 6

Pripevnite spat odkladaciu krabi¢ku (56) na ram pomocou 4 skrutiek (102). Potom vlozte spat
protiSmykovu podlozku (57).




Krok 7

Pripevnite lavu a prava pohybliva rukovat (7 L/R) do pohyblivych rdmov (4 L/R) pomocou 5 skrutiek
(112) na kazdej strane.

7R

Krok 8

K ramom pedalov (3 L/R) pripevnite kryty (51 L/R) pomocou 4 skrutiek (99) na kazdej strane. Potom
pripevnite pedale (53 L/R) na ramy pedalov (3 L/R) pomocou 6 skrutiek (103). Na pedale potom
prilepte protiSmykové naslapy (54), uzkou stranou dopredu.

10

103

S3L 99 SIL

SIR

3R



Krok 9
Vyrovnaijte stroj tak, aby bol stabilny.

Krok 10

Povolte ruéni skrutku dofava a vytiahnite. Nastavte pozadovanu dizku kroku na 18 palcov, 20 palcov
alebo 23 palcov. Vzdy upravujte obe strany na rovnaku hodnotu. Po Uprave sa uistite, ze je ru¢na
skrutka spravne zaistena.




OVLADANIE

Spustenie

iconsole

MY TRAINING GET STARTED

LET'S GO TRAINING

Workout sessions this wesk -0 /

Total Distance Total Time B Total Caloriet o

0.0KM 00:00 OCal

AVG. Workout Distance AVG. Calories Burned

0.0KM 0Cal

Popis funkcii:
1. My training: Zobrazi suhrnné data o pohybe.

2. Get started: Zobrazi programy rychly Start / interval / konStantny vykon / prednastavené programy
/ program tepovej frekvencie / scenérie / FTMS Bluetooth.

3. Nastavenia E: prihlasenie / domovska stranka / predchadzajuce zaznamy o cvieni /
sparovanie nového Uctu / nastavené a dalSie funkcie.

4. Hlasitost m

5. Nastavenie jasu ﬂ

6. Nastavenie Casového pasma @
7. WiFi 6

8. Bluetooth hrudny pas u
9. Bluetooth sluchadla

10. Multimédia : Netflix, Youtube, Spotify, Kinomap, Chrome, Facebook, Twitter (X), Instagram,
Amazon prime video, zdielanie obrazovky.

Multimédia nemusia byt dostupné v kazdom regidne.

10



Casové pasmo

= Date & time Q,

Automatic date & time .
Use network-provided time

Select time zone @

GRT&08:00 China Standard Tirme

Automatic 24-hour format

Lise kcabe el ault

Use 24-hour format
13:00 .

Use Wi-Fi

cy3f
' Connected #
v cydf a

-  ASUS @
a

o djwireless-2f
»  JAMESD.AB_25BF o
- Xigomi_737B a

+ Add network

EXIT

Bluetooth hrudny pas m

Device ON/OFF

11



Rozsah zobrazenia dat

Hodnota Popis arozsah
Zobrazenie vzdialenosti
Vzdialenost
Rozsah: 0.0 ~ 99.9
Zobrazenie rychlosti
Rychlost
Rozsah: 0.0 ~ 99.9
Otacky za minutu
RPM
Rozsah: 0 ~ 999
. Zobrazenie ¢asu
Cas

Rozsah: 0:0 ~ 99:59
) Zobrazenie tepovej frekvencie
Tepova frekvencia
Rozsah: 0 ~ 230
) ~ Zobrazenie rozsahu tepovej frekvencie
Rozsah tepovej frekvencie
Rozsah: 0% ~ 100%

Zobrazenie spotreby BAI poCas cvi¢enia

BAI
Rozsah: 0 ~ 999
Zobrazenie vykonu
Vykon
Rozsah: 0 ~ 999
Odpor (zataz) Zobrazenie odporu (zataze) cviCenia

Tlacidla

Resume / PAUSE: Stlacenim pozastavite alebo spustite pozastaveny program.
STOP: Stlaéenim zastavite program.

Level up: Stlacenim zvysite zataz.

Level down: StlaCenim znizite vykon.
Navigacia systémom

1. Login: prihlasenie pomocou emailu.
2. Home: navrat na domovsku stranku.
3: Training history: informacie o tréningu (nutné prihlasenie).

4. Setting: nastavenie

12



A. Prihlasenie: prihlaste sa pomocou emailu a hesla

i console

@ Workout To Sync

or

Email

Password

Fargot your

Login

Vytvorte ucet

i console

Password

Confirm Password

CREATE AN ACCOUNT

Forgot password

Pre obnovenie zabudnutého hesla zadajte emailovi adresu, zadajte nové heslo a potvrdte nové
heslo. Potom na zadanom emaile potvrdte zmenu hesla.

i console

Password

Confirm Password

Confirm

13



B. Training history: zobrazenie predchadzajucich tréningov, pre zobrazenie je nutné tréning uloZit a
byt prihlaseni.

Training History

[@ workoutso W™ calories0 £O) Time:00:00

C. Setting: jednotka merania / jazyk / verzia aplikacie / nastavenia systému / aktualizacia systému

< Setting

Display unit
KM

Language

English

Version
1.3.68

Build
47

Sport Data

System Settings

Sport data: udaje o cvi€eni, celkovy ¢as / celkova vzdialenost / celkové spalené kaldrie.

Total Time 00:00
Total Distance 0.0KM
Total Calories ocCal



Nastavenie systému: jas / hlasitost' / WiFi / audio Bluetooth / jazyk / jednotky

a. Nastavenie jasu

( System Settings

) Brightness 100 %
=0; Brightness

}  Volume
8 )

Wi-Fi

o)

Bluetooth

Language

@ DO

£ Function

b. Nastavenie hlasitosti

( System Settings

Volume 93 %
<0: Brightness
o Volume ®
= WiFi
m Bluetooth
@ Language
£ Function
S &
c. Nastavenie Wi-Fi
< Wi-Fi Q
Use Wi-Fi [ ]
cy3f
' Connected ¢
¥ oyaf a8
T ©
w  djwireless-2f 8
v  JAMESD.AB_258F a
v Xiaomi_737B 8

+  Add network



d. Bluetooth

&« Connected devices Q

Currently connected

._I_‘ use
Charging this device

+ Pair new device
Bluetooth will turn on to pair

R ©

Connection preferences

Bluetooth
@ Turn on Bluetooth to connect to other devices
e. Jazyk
( System Settings
o Language English

=0: Brightness

o} Volume

English
=3 e ~
o WiFi espafiol

francais
m Bluetooth

Deutsch
@ Language

B
& Function ERPX

f. Nastavenie jednotiek

Metric/Imperial KM »
=0: Brightness /Imp

Clear data when media app exits »
o} volume

. )))

Wi-Fi

)

Bluetooth

Language

@

{  Function

16



Aktualizacie aplikacii

< App Store

Mo apps to download or upgrade
Slightly B
1.06

Netfli
. . Latest
1.0.4

&
®

1.02
c Chrome
o Latest
1.0.3
Kinomap
* Latest
6.9.1
H Facebook
. Latest
1.0.2
< App Store 4 @

No apps to download or upgrade

Google Japanese Input

Latest
1.0.0
Google Pinyin Input
g ¥ P Latest
1.0.0
Google Zhuyin Input @
g g yin Inpu Latest
1.0.0
'r:" ES File Explorer Latest
£ 100
4 Cast screen
Latest
163
iConsole
Latest
1.3.68



Multimédia: Pomocou posuvata mbzete prepinat medzi zobrazenymi aplikaciami: Netflix, Youtube,
Spotify, Kinomap, Chrome, Facebook, Twitter (X), Instagram, Amazon prime video, zdielanie
obrazovky.

Multimedia

4
|

o O

YOUTUBE ‘ SPOTIFY

Multimedia

f !
FACEBOOK 1 X v CAST SCREEN

]
|
i‘

18



Navrat na domovsku stranku.

Spustit program.

Zastavit program.

LOAD Nastavenie zataze
{3 Home - YouTube :
2 YouTube Q &

@ m Live Music Kygo Chill-out music Playlists News Phil Chang Gaming Youth music Mandopop

[ .

TOPSONGS 2024

-1 T A P, L o N

SATURDAY.

MORNING

SATURDAY JAY" Nvithing Jazz
Instrumental Music for Relaxing,...

Mix - Magic Club

More from this channel for you

Adele, Rihanna, The Weeknd, Taylor
Swift, Ed Sheeran, Bruno Mars,... )
Cafe Music BGM channel » 5K watching Top Songs + 673 views + Streamed 1 ho

Popis funkcii: rychly Start / interval / konStantny vykon / programy / program tepovej frekvencie /
scenérie / FTMS Bluetooth

i console

MY TRAINING GET STARTED

'

\Quick Start -

Get started and control your workout




iconsole

MY TRAINING GET STARTED

FTMS

<
Follow the thythm rievermeny Fitness Machine Service

1. Rychly start:

A. Nastavenie hodnét (vzdialenost / €as / kaldrie), stlacenim START spustite program, hodnoty
sa budu poditat.

B. Pocas cvitenia mdzete pomocou tlacdidiel LEVEL UP / DOWN zmenit zataz, stlatenim
PAUSE pozastavite program, stlaenim STOP zastavite a opustite program.

C. Po dokonceni programu sa zobrazi suhrn cviCenia.

4 Quick Start

Set Up Your Target Time Or Distance Or Calorie-Burning

Calories
0Cal
™

Distance

Ok 00:00

b

Start

< Lu Quick Start

LEVEL DOWN 0 0 KM LEVEL UP
-



< Workouts 2

15:02, 05 25, 2024 ‘

Machine Bike/Elliptical

Training Mode Quick Start

@ Time: 00:34 1
K7 pistance: 0.0KM

¥ Calories: 0cal

Lap: 0

BAI: 0.0

AVG. HR: 0BPM

_ _.'-T.;_.f:i:::‘é:-.d
2. Program intervalu

A. Nastavte hodnotu cyklu / €asu / zataze / cielovej tepovej frekvencie. Stlatenim START
spustite program.

Pred cvi¢enim vykonajte rozcvicku.
Poc&as programu mézete upravit' zataz.

Stlacenim PAUSE pozastavite program, stlaenim STOP ukongite a opustite program.

moOow

Po dokonceni programu sa zobrazi suhrn cviCenia.

< II_, Interval

Warm up

LEVEL DOWN 5 LEVEL UP
00:57

v AN

<2 Distance T Speed B rpm 'Hesr! Rate @ HR Zone D Bal ¥ Calories g watt
0.0KM 0.0KM/H 0 0 = 0.0 0 0

|__Pause | Stop

21



< |g Interval

High intensity 0 / 3
@ 80pm || 24

)

LEVEL DOWN 5 LEVEL UP
00:04

v AN

Total Time

00:16
% Distance ) Speed Fyrom <0 Heart Rate @ HR Zone P BAl ™ Calories Q) watt
0.0KM 0.0KM/H 0 0 - 0.0 0 0
___Pause | Stop
( [>] Interval
REST 0 / 3
@ 305m Ll

LEVEL DOWN . 1 1 LEVEL UP
0 0 L]

v N

Total Time
00:24
== Digtance ) Speed Brpm 21 Heart Rate @ HR Zone PR ™ Calories G warnt
0.0KM 0.0KM/H 0 0 - 0.0 1] 1]
£ Workouts
15:08, 05 25,2024
Machine: Bike/Elliptical
Training Mode Interval
@ Time: 01:45
K7 Distance: 0.0KM
¥ Calories: acal
Lap: 0
BAL 0.0
J AVG. HR: 0BPM
A s z




3. Program map

A. Po vybere programu mézete zvolit region. Stlacenim prepnete medzi predpripravenymi

(]
trasami Ciny alebo ostatnymi regiénmi. Vyberom E prepnete medzi Cinou alebo svetovou

mapou google maps.
I*:: i Cina Mlo Svetova mapa

£ Map your route a
¥ IF = i s
BVS ! Changaon ) Nusjng £ 8d Secton 3 Nangng
) W H E R E T0 G 0? Q I
118 a
& Buing
- B
o . ‘ SO : it %‘q, | ChangAn East Ad Secth
. - |
= |* v ot
it = Wi gy % B ™
z g . Vit g . H
: 4 2 & o
: o H £ 5 % v £ ~Civic Blvd
’ K E 5; Yiere £ p ek
7 " " : o z 2 %
4 2 e Zhongzheng J:.f 2 o 2 o
2 N District =~ 5 3 3 = L)
& Noidang $1 g g 22 FiEE 5 & >
3 = $
5 £ 2
I 1L i g tion 1, Rera) pg E EAS;’?:IATE E gection 3, Reniy o
W A o H - ¥
0 Wey 5 7 = ..
W & a ™ BO'Al SPECIAL % > S g
wm Fo R PR 7 £ g 7

Naplanujte trasu. DIho podrzte pre nastavenie Startovnej polohy —0 2x dlho stlacte pre

B.
nastavenie ciela Q 3x dlho stladte pre nastavenie bodov pre prechod '-; . Vyberte GO
3.4Km @
~ pre spustenie programu. Stlacenim vynulujete mapu.
C. Stlagenim zobrazite / skryjete hodnoty. Stlacenim " prepnete zobrazenie mapy.
D. Pocas programu mdzete nastavit zataz.
E. Stlatenim PAUSE pozastavite program, stlatenim STOP ukoncite a opustite program.
F. Po dokon&eni programu sa zobrazi suhrn cvi€enia.
£ Map your route 2 -
I 5 = - 1.Big Ben,London [14.3km)
[ WH ERE TO G’ zrorenceuscanyaly o sk
" 3.Granada,AL Spain [6.2km]
i = W R D’”"’V-N
° | CvicBig 4 Loir et CherCentre, France [15 0km)
A7 = 2 . : {"'\'-\'.1,_; 5.West Vlaanderen,Vlaams GewestBelgium [5.9km)]
v & $ 5
'k 2 5 R 9 6 Athurs Seat, Edinburgh, UK [3.6km]
- v 5’ j;
; = Zh([))rl\sqlher\q 55 58 ;. 7.Athens, Greece [2km]
£ Neftung & aar PEE i 3
§ K 9 Rt s
B f = 8Barcelona, Spain [5.2km]
= ; ° j oCon 1, Renva) g & 9.8erlin, Germany [6.4km)
&a“’ "‘%o,v 9 10.Big Ben London[14.6km)]
'v & m.q_“_‘ 7 BO'Al SPECIAL A
S » : qzeouszn 4.%“,. 74 11.Brooklyn, USA [3.6km]

23



Map your route

°

% Motk 5t “.,v/;\‘“ Al
HOLYROOD 3 *
E - Pag, S
yan 5 2 b S
o 2
md* ",
4 i 4 DUMBIEDYKES *%
- 4 L 1
[ % S i
5 i 2
3
& @
¥
3 SOUTHSIDE
3 A ‘i
3
v
<
i
3 ?v
T\ 3
» 1""’"‘"‘ z ?f‘ Q' o 4 .
E LY : w | o
£ 4 - | : 0
MEWINRTAN L4 Trda / Kevhenes shartrute Mvs dnes OON0L Gaaie Tarmme

< ,LT Map your route \9

D 1ime w7 Dislance ) Speed ™ Calories D Bal

00:02 3.6KM 0.0KM/H 0 0.0

® HR Zone Erpm “Heart Rate Q watt
- 0 (1] 0

00a U3 ok 0904 12000

% % "V[)IUMBIEDYKES (“'{,‘
g Y . ’
1 iSO
- 3

*3,“ SOUTHSIDE
E O g

5

2
LEVELDOWN N LEVEL UP

Workouts
15:11, 05 25, 2024 ’
Machine: Bike/Elliptical
Training Mode Map your route
g o
-
@) Time: 00:49
K7 Distance: 0.0KM
™ Calories: ocal
Lap: 0
BAI 0.0
- AVG. HR: 0BPM
==t
(R

24



4. Program konstantného vykonu

A. Pouzivatel mbze nastavit as/ciefovy vykon. Stlatenim START program spustite.
B. Zataz je nastavena v zavislosti od vykonu.
C. Stlatenim PAUSE pozastavite program, stlaenim STOP ukongite a opustite program.
D. Po dokon&eni programu sa zobrazi suhrn cvi€enia.
< |l_l Constant Power
M waft
@ o rpm
40 600
2 100 Target watt
80 450
o Heart Rate
20 300
2L - HR Zone
50 150
: Please accelerate your speed
g —m™m™m™ ]
Do:pa anos pa:n 15 aozo
) Tirne 2 Distance 3 Spaed L =T ™ Calories LOAD
00:06 0.0KM 0.0KM/H 0.0 ] 1
Pause Stop
£ Workouts v/
15:11, 05 25, 2024 ‘.‘
Machine: Bike/Elliptical
Training Mode Power
@ Time: 00:33
k7 Distance: 0.0KM
™ Calones: 0Cal
Lap: 0
BAI 0.0
AVG. HR: 0BPM

> |
s

Prednastavené programy

A.

B.

o 0

Nastavte €as a potom vyberte jeden z programov P1~P12. Stlaenim START program
spustite.

Zataz bude upravena podla programu, alebo ju mdzZete sami upravit pomocou prislusnych
tlacidiel.

Stlaenim PAUSE pozastavite program, stlagenim STOP ukondite a opustite program.

Po dokoné&eni programu sa zobrazi suhrn cvi€enia.



(M) Time 0:00

Start
( |l_= Programs
P1
LEVEL DOWN LEVEL UP
==
1 ] EEE | 1 ]
v 1} HEE | 1 ] A
L L] HE. L1 |
L1 . L1 |
. 1 1] 1 |
1 1] 1 1 ] 11 |
[ 1 1 1 1 1] ] 1| [ 1 |
D Time 2 Distance ) Spead SEHpm Z'Heart Rate ' HR Zone P EAl ™ Calories Q) watt
00:05 D.0KM 0.0KM/H 0 0 — 0.0 0 a

___Pause M Stop

26



) Time 0:00

U1

LEVEL DOWN < > LEVEL UP
( |l_! Programs
u2

LEVEL DOWN

v

LEVELUP

A

D Time o Digtance ) Speed & rpm {DOHeart Rate @ HR Zone Poal ™ Calories o watt
0006 0.0KM 0.0KM/H 1] 1] - 0.0 0 0

27



£ Workouts < vV

15:12, 05 25, 2024 ’

Machine: Bike/Elliptical
Training Mode Program
@ Time 00:36 4

K7 Distance 0.0KM
™ Calories: 0cal
Lap: 0

BAL 0.0

i MR s

;J AVG. HR: 0BPM

Program tepovej frekvencie

A.
B.

Nastavte vek / €as / ciel 55% 75% 90% tepovej frekvencie a stlatte START pre spustenie.

Zataz bude upravena podla tepovej frekvencie. Pokial je tepova frekvencia nizSia, bude zataz
zvySena. Pokial je tepova frekvencia vysSia, bude zataz znizena.

Bez detekcie tepovej frekvencie po dobu 30 sekund sa program vypne.

D. Stlatenim PAUSE pozastavite program, stlatenim STOP ukoncite a opustite program.

Po dokonceni programu sa zobrazi suhrn cviCenia.

£ Heart Rate Control

Set up your training target
Keep your hearirate in between the heartrate zone you sel during the training
@ Age 25
@ Time 0:00
Target Pulse 1 D 7

28



( |I_’ Heart Rate Control

0LAP
Target Pulse Real Pulse
107 0
0.0KM
400m

vihen you see Lhe message it means e heart rate sgnal can not be detected
you have 1o hoid the grips tightly of check if the chest belt is working

OTime £ Spond Sirpm Q@ HR Zone @84l ¥ Calories ¥ watt
00:05 0.0KM/H 0 0.0 0 0
| _Pause
Workouts
1513, 05 25,2024

Machine: Bike/Elliptical

Training Mcde Heart Rate

@ Time: 00:40

&7 Distance: 0.0KM

) Calones: 0Cal

Lap: (1]

6o

DEPM

Scenérie

Mézete si vybrat jedno z troch videi. Video spustite stlaenim START.

( Real scene mode

29



LEVEL UP

Otime  caDistance — ()Spesd Eom  HeatRate @ HRZone @ sl 4 Calories
30:24 - D,OKM D.OKM/H ] -0 - 0.0 0

¢ Pause Stop

15:24, 05 25, 2024
Machine: Bike/Elliptical
Training Mode Quick Stant
() Time: 03:53
K7 Distance: 0.0KM
™ Calones: oCal
Lep: o
BAI: 0
o b= ] AVGHR: 0BPM

30



OFF

ON

: awmwm—
: B

Ve

NAKRES

»\,\,\

14 :
I
1

31



ZOZNAM CASTI

Ozn.
1
2
3L/R
4L/R
5L/R

7L/R

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

Nazov
Hlavny ram
Nosnik
L/P pedal
L/P rdm pohyblivych drzadiel
L/P nastavitelny ram drzadiel
Spodna ¢ast’ drzadiel
L/P pohyblivé drzadlo
Drziak vodiacej kladky
Spojovacia os pedala
Pevné drzadlo
Os
Hriadel kladky
Drziak magnetu
Podlozka
Panel konzoly
Drziak konzoly
Nastavitelna zakladna konzoly
Podlozka
Vymedzovacia objimka loziska
Remenica
Kryt skrutky
Vymedzovacia objimka loziska
Magnet
Skrutka
Kryt skrutky
Ram konzoly
Distan¢né puzdro
Objimka remenice
VInita podlozka & 12
Drziak pruziny
Skrutka
Zotrvaénik
Os zotrvaénika
Remeri
Konzola

Kabel motora

)
"

P R R R R R R R R R R NN OODAENEDADRER R P NRRNPRERNRERNNNDNNDNPRER PR

Ozn.
37
38
39

40L/R
41L/IR
42
43
44
45
46L/R
47L/IR
48
49L/R
50L/R
51L/R
52
53L/R
54
55L/R
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72

32

Nazov
VolnobezZné koleso
Signalna podlozka
Kryt konzoly
L/P horny kryt drzadiel
L/P spodny kryt drzadiel
Tlacidlo opierky
Kotu¢ kluky
Dekoracna krytka
Pin
L/P krytka drzadiel
L/P vonkajSia krytka drzadiel
Zakladria mierky
L/P spojovaci ram
L/P vnuatorna krytka pedala
L/P vonkajSia krytka pedala
Vymedzovacia vlozka
L/P kryt pedalov
ProtiSmykovy nasfap
L/P kryt retaze
Kryt skladovacieho priestoru
ProtiSmykova podlozka
Prepravné koliesko
Nastavitefna noZicka
Krytka
Skrutka
Nastavitelny ram
Pruzina
Horny kryt drzadiel
Spodny kryt drzadiel
Skrutka M6 x 15
Skrutka M10 x 45
Skrutka M8 x 20
Skrutka M6 x 8
Skrutka M6 x 15
Skrutka M6 x 20
Skrutka M8 x 15

I\J\ll\.)-bl\.)-bl—\I—‘I—\I—‘l\)-b-bl\)l—\l—\NNN###NNNNNNNNNNHHH%

=
(63}



Ozn.

73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109

Nazov
Skrutka M8 x 45 15 mm
Skrutka M8 x 20
Skrutka M12 x 68 20 mm
Matica M8
Matica M6
Matica M10 x P1.0 x 10T 15
Matica M4
Matica M12 x P1.75
Matica M10 x 8H
Matica M12 x P1.25 x 10T
Matica M6 x 10
Pruzina @ 17
Pruzina C12
Pruzina 37.8 x 1.6
Pruzina 43.5x 1.75
Pruzina 50.5 x 1.75
Podlozka @ 8.1 x & 12.3 x 2.1
Podlozka @ 6.1 x & 9.1 x t1.5
Podlozka @ 10.1 x @ 15.3 x t2.1
Podlozka & 6.6 x & 16 x t1.6
Podlozka @ 9 x & 16 x t1.6
Podlozka @ 13 x & 24 x t2.5
Podlozka @ 4 x & 9 x 0.8
Podlozka @ 6.6 x J 11.8 x t1.6
Podlozka @ 4 x @ 12 x t1.0
Skrutka M5 x 8
Skrutka M4 x 12
Skrutka ST3.0 x 15
Skrutka BT3.0 x 6
Skrutka M4 x 8
Skrutka M6 x 12
Skrutka ST3.0 x 15
Skrutka M4 x 5
Skrutka M4 x 12
Skrutka M6 x 18
Skrutka M4 x 15
Skrutka BT4.0 x 15

= ~
o w o

N N A NN FP P P NN D DN P N OO WODN

12
36

12

12

Ozn.

33

110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146

Nazov
Skrutka M5 x 15
Skrutka M10 x 48.5 mm 15 mm
Skrutka M8 x 12 (@ 13.6)
Lozisko 6001-2RZ
Lozisko 6301RZ-2RZ
Lozisko 6003-2RZ
LozZisko 6006-2RZ
Lozisko 6205-2RZ(P6)
Lozisko C x SH 6202-2RZ (P6)
LoZisko @30 x J 12 x 15
Krag¢ 17 x 19
Kryt loZiska 6204RZ
LoZisko 2203RS Z3
Prostredny kabel 500 mm
Kabel detekcie pulzu 500 mm
Kabel rychlosti ,+, 600 mm
Kabel rychlosti -, 600 mm
Komunikaény kabel 750 mm
Napajaci kabel L=1 100 mm
Kébel indukcie 400 mm
Zdroj AG100-240V~50/60Hz
Kablova spona 3 x 200
Kablova spona 5 x 250
VInita podlozka & 15 x @ 21 x T0.3
KIa¢ 5 mm 25 x 80
KIa¢ 6 mm 50 x 80
Skrutkovag s klu€om 13,14,17
VInita podlozka & 25
Drziak magnetu
Signalny magnet
Kablova spona 5 x 500
Matica M4
Matica M10
Matica @ 12 x @ 27 x 2.0
Skrutka M4 x 8
Dosticka @ 10 x J 22 x T1.5
Zastréka 40 x 70

Ks

'5|\Jr\JHxll—\|—\r\J|—\|—\HN@HHHHH»—\H»—\HNNHMOOAMHHHS

NP



Ozn. Nazov Ks Ozn. Nazov Ks
147 Magneticka koncovka sedla 1 148 Podlozka @5.5x @ 12 x T1.0 2
148 Podlozka @ 5.5x @12 x T1.0 2

POUZIVANIE ELIPTICKEHO TRENAZERA

Elipticky trenazér je popularny fitness stroj, jeden z najnovS$ich a najefektivnejSich trenazérov pre
domaci tréning.

Pri cvi€eni na eliptickom trenazéri sa nohy pohybuju po eliptickej krivke.

Elipticky trenazér je Gastou nahradou za rotopedy a beZecké pasy, pretoze je Setrnejsi pre Vase kiby.
Vdaka drzadlam precviCujete i hornu polovicu tela.
Pri cviCeni prenasate hmotnost z jednej nohy na druhd. Snazte sa udrzovat’ vzpriameny a prirodzeny

postoj. Ktomu Vam pomézu uchyty. Najdite si idealne miesto na drzanie rukovéti a snazte sa
pohybovat €o najprirodzenejSie.

POKYNY K CVICENIU

Cvicene je prospesné pre VaSe zdravie, zlepSuje fyzicku kondiciu, tvaruje svalstvo a v kombinacii s
kaloricky vyvazenou stravou vedie k znizeniu hmotnosti.

1. ROZCVICKA

Tato faza sluzi k prekrveniu celého tela, k zahriatiu svalstva, znizuje riziko kf€ov a svalového
poranenia. Odporu¢ame vykonavat nizSie uvedené zahrievacie cviky. Pri pretahovani zotrvajte v
krajnej polohe priblizne 30 sekund, nerobte trhavé pohyby a nekmitajte.

Vnutornej strany stehien

Zadnej strany stehien

Lytok a Achillovych Eliach

Prednej strany stehien
Pretiahnutie postrannych

brugnych svalov

2. SAMOTNE CVICENIE

Tato faza je fyzicky namahavejSia. Pravidelnym cviCenim sa posilfiuje svalstvo. Tempo si mdzete urgit
sami, ale je velmi dblezité, aby bolo rovnaké po celi dobu cvi€enia. Srdcova frekvencia by sa mala
pohybovat v cielovej zéne (vid obrazok nizsie).

34



SRDCOVA FREKVENCIA

200
180
&0 T I MAXIMUM
140 P
CIELOVA ZONA B5%
120
0%
100
B ornene
80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 VN
Tato faza by mala trvat’ minimalne 12 minut. Vaésine fudi trva tato faza 15 - 20 minut.
3. UPOKOJENIE

Tato faza sluzi k upokojeniu innosti kardiovaskularnej sustavy a uvolneniu svalstva. Mala by trvat
priblizne 5 minut. M6zete opakovat zahrievacie cviky alebo pokracovat v cvi¢eni zvofnenym tempom.
Pretahovanie svalov po cvi¢eni je nesmierne doblezité — opat je potrebné sa vyvarovat trhavym
pohybom a kmitaniu.

Zo zlepdujucou sa kondiciou mézete predlzovat dizku a zvySovat intenzitu cviéenia. Trénujte
pravidelne, najmenej trikrat tyzdenne.

TVAROVANIE SVALSTVA

Pre tvarovanie svalstva je dblezité nastavit vysoky stupen zataze. Svaly tak budu viac namahané, ¢o
mobze spbsobit, ze nebudete schopny cvidit tak dlho, ako by ste si priali. Pokial sa suasne snazite o
ZlepSenie kondicie, je potrebné tomu tréning prispdsobit. PoCas zahrievacej a zaverecnej fazy
tréningu cvicte obvyklym spOsobom, ale ku koncu cviCenia zvySte odpor pristroja. Pravdepodobne
budete musiet spomalit’ rychlost, aby srdcova frekvencia zostala v cielovej oblasti.

ZNiZENIE HMOTNOSTI
Mnozstvo spalenych kalérii zalezi iba na dizke a intenzite cviéenia. Podstata je rovnaka ako pri
kondi¢nom cviceni, avSak ciel je iny.
UDRZBA
e Pouzite len makku handri¢ku a jemny prostriedok na Cistenie.
e Plastové Casti nedistite abrazivami alebo rozpustadlami.
e Po kazdom pouziti zotrite pot.
e Zariadenie chrarte pred vihkostou a extrémnymi teplotami.
e Zariadenie, pocita€ a konzolu chrarite pred priamym sinkom.
e Pravidelne kontrolujte dotiahnutie v8etkych skrutiek a matic.

e Skladujte na suchom a gistom mieste mimo dosahu deti.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti zivotnosti produktu alebo v pripade, zZe by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaciou pomébzZete zachovat cenné prirodné zdroje a napombzZete k prevencii
negativnych dopadov na Zivotné prostredie, pripadne na fudské zdravie. Pokial si nie ste isty,

35



konzultujte vec s miestnymi prisludnymi zodpovednymi organmi, aby nedo$lo k porueniu predpisov a
naslednej sankcii.

Batérie nevhadzujte medzi bezny odpad, ale odovzdajte ich na miesta ur€ené na recyklaciu.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

V8eobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaru¢né podmienky a reklamaény poriadok sa riadia
prisluSnymi ustanoveniami zakona &. 250/2007 Z.z., Obd&iansky zakonnik ¢. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢&. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 208/2024 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaruCnymi podmienkami a reklama&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajicim je spoloénost Stores inSPORTIline SK, s.r.o., so sidlom Elektricna 6471, 1CO:
46259317, zapisana v Obchodnom registri Okresného sudu Trenéin, Oddiel: Sro, Vlozka ¢. 24799/R.

Adresa predajni:

1. Stores inSPORTIine SK, s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIline SK, s.r.o., RaCianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866
623, predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIine SK, s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furc¢a),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitelom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

~Kupujuci spotrebitel“ alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatelskej innosti.

%66

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujici sa riadi ramcovou
kipnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazne, pokial v kipnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajuci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov bude poskytovana zaruéna lehota 120 mesiacov na ram (plati na vyrobky zakupené od
13.3.2017) a 24 mesiacov na ostatné komponenty na 1 ks fitness zariadenia. Na oznaené moto
vyrobky znacky W-TEC bude poskytovana rozSirena zaruéna lehota 36 mesiacov. Zaruka sa
vztahuje iba na vyrobné vady. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie je tymto dotknuté.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urciti dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému GcCelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Batéria

Zaruka 6 mesiacov na zivotnost batérie - menovita kapacita batérie neklesne pod 70% svojej celkovej
kapacity v priebehu 6 mesiacov od predaja produktu.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouZivatela tj. poSkodenie vyrobku nespravnou montaZzou, manipulaciou a
neodbornym repasom,

e nespravnou udrzbou,

36


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

o mechanickym poskodenim,

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani,

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou,
e neodbornymi zasahmi,

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdésobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi,

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA - na
domace pouzivanie: SC, S — na komeréné pouzivanie).

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budi odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplathujte u vyrobcu: Stores inSPORTIine SK, s.r.o., Elektricna 6471, 911 01
Trencin, v predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok
zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat €o najskér po prechode nebezpecia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) €islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktori sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajici opravneny pozadovat plnd Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povaZuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo poZadovat uhradu nékladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, zZe kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podfa platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajluci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spésobu vybavenia
reklamécie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskdr do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhSia lehota. Za deri vybavenia sa povaZuje deh, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit’ reklaméciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujicim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedéjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

37



Ccz
SEVEN SPORT s.r.o.

Reklamacia tovaru

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

SK
Stores inSPORTIline SK, s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trenc¢in 911 01, SK

ICQ: 46259317

DIC: 2023299729

IC DPH: SK2023299729

Tel.: +421 917 700 098

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

38



